

您在财经方面遇到了哪些苦恼与困惑，需要帮助或倾诉，请联系我们。

财经

热线

4396838

13937410829

邮箱：781266430@qq.com

魏都区财政局

开展走访慰问困难党员活动

本报讯(李东)春节将至,1月25日,魏都区财政局党组书记、局长唐伯川一行...

在走访慰问过程中,他们与困难党员倾心交谈,关切询问困难党员的身体状况和家庭情况...

通过走访慰问,他们与困难党员零距离接触,从思想上给予关怀,在生活上给予帮助...

建安区财政局

走访慰问贫困户 问需问计送温暖

本报讯(邹利杰)春节临近,1月24日,建安区财政局组织工作人员到分包的小乡大屈、朱庄等村...

他们为贫困户送去了米、面、油及棉被等生活必需品,通过拉家常详细了解贫困户的身体状况...

通过“走访慰问贫困户,问需问计送温暖”活动,建安区财政局以实际行动为贫困户送去党和政府的关怀...

农行鄢陵县支行

夯实管理基础 筑牢安全防线

本报讯(记者 董蕊 通讯员 张志平 刘千)近年来,农行鄢陵县支行深入贯彻落实执行和落实从严治党、从严治行及“控险为要,合规先行”治行理念...

该支行持续梳理归纳风险和案件易发、高发的主要环节和防范要点,建立了上下联动、齐抓共管的案件和风险防控机制...

该支行先后开展了“风险大宣讲”“问题大整改”和“作风大整顿”活动,对员工再警示、再教育,严守合规底线...

科学理财 保障和改善民生

——襄城县财政局积极服务地方经济发展纪实

本报记者 杨晓燕 通讯员 冀会林

去年以来,襄城县财政局按照上级部门的要求,不断强化收入征管,优化支出结构,努力涵养税源...

全面从严治党 加强党风廉政建设

从严格落实管治党责任。襄城县财政局认真贯彻落实党风廉政建设责任制,党组书记与党组成员、党组成员与分管股室、财税所负责人层层签订党风廉政建设责任书...

讲政策、股室长讲业务”活动,采取邀请专家进行廉政辅导、听党组书记讲廉政党课、班子成员带头讲党课、学模范先进事迹等形式...

开展多种形式的活动。襄城县财政局认真落实“三会一课”制度、谈心谈话制度、民主评议党员制度,定期开展道德讲堂活动,扎实开展主题党日活动...

科学理财 强化收支预算管理

襄城县财政局不断强化征管措施,全力组织收入。为了完善征管机制,该局坚持把组织收入作为财政工作的中心任务...

税机制。为强化非税收入管理,该局严格核发票据,规范运行非税征管系统,同时加强事后监督检查,确保税收应收尽收。

强化支出管理,保证重点支出。襄城县财政局及时、合理地安排扶贫方面的相关资金,确保扶贫资金及时到位,为襄城县的脱贫攻坚工作提供财力保障。

加大投入力度 保障和改善民生

认真落实农村义务教育经费保障机制改革政策。2018年,襄城县财政局按照义务教育阶段学校生均公用经费基本标准,按学期进度及时拨付生均公用经费...

积极支持医疗卫生事业发展。襄城县财政局根据近两年基层医疗卫生机构医疗服务收入情况,对2018年基层医疗卫生机构收支进行测算,确定财政补助金额...

在襄城县三家公立医院实行药品零差率销售后对财政应补偿金额进行核算。

不断完善社会保障体系。依据有关政策,襄城县财政局确定城市低保标准每人每月不低于500元,月人均补差水平不低于290元...

推进财政改革 提升财政管理水平

深化国库集中支付制度改革。襄城县财政局结合实际,对乡镇国库集中支付改革进行整改和完善,统一变更乡镇国库集中支付代理银行...

严把资金审核关口。襄城县财政局将会集中核算工作与国库集中支付工作紧密结合,建立、完善预算单位审核台账工作制度,从抓支出凭证的合

法性、合理性、真实性、规范性入手,严把审核关,保证集中支付的审核质量,进一步加大监控力度,确保财政资金安全、高效使用。

深化政府采购改革。襄城县财政局按照有关标准,坚持以公开招标作为政府采购的主要方式,对采用其他采购方式严格把关,防止化整为零,规避公开招标...

襄城县财政局以保障和改善民生为宗旨,不断探索和改进理财方法,提高了财政资金的使用效益,为地方经济发展作出了贡献。



1月25日上午,农行建安支行负责人带领扶贫队员到苏桥镇侯王村开展扶贫送温暖活动,为贫困户送去了过冬棉被、大衣、米、面、油等生活用品。图为他们在贫困户肖松喜(左)家中进行走访慰问。 张玉琦 摄

市妇联携手市审计局 看望慰问“贫困母亲”

本报讯(记者 杨晓燕 通讯员 董莉君 李晚燕)为深入贯彻落实党的十九大精神,关注贫困家庭,关爱“贫困母亲”,助力脱贫攻坚...

“贫困母亲”摆脱困境,积极开展“贫困母亲”救助捐款活动,累计捐款54000元。在此次慰问活动中,市妇联和市审计局有关领导...

联和市审计局有关领导详细询问了她们的身体状况和生活情况,鼓励她们树立生活信心,自立自强,勉励她们在党和政府的关怀及社会各界的关爱下,努力走出困境,过上幸福生活。

在两位“贫困母亲”家中,市妇



1月28日,人行许昌市中心支行驻襄城县湛北乡后聂村第一书记杨来法(左前)在该村扶贫车间了解贫困户的工作情况。杨来法驻村两年来,先后帮扶该村新建了7座养鸡棚、2个扶贫车间和5座食用菌大棚,在壮大集体经济的同时,为村里的11个贫困户找到了脱贫路子。 赵文强 摄

经济卫士的忠诚与担当

——建安区审计局服务改革和经济社会发展纪实

本报记者 董蕊 通讯员 孟璐

2018年,建安区审计局以推进供给侧结构性改革为主线,着眼统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险等各项工作,聚焦打好“三大攻坚战”,创新审计理念,突出审计重点,依法全面履行审计监督职责,进一步提升审计工作质量...

强化履职尽责 审计监督成效显著

本级预算执行审计,是基层审计工作的重中之重。去年以来,该局主动适应新常态,与时俱进,推陈出新,使财政“同级审”更切合实际,更有针对性。

同时,扩大审计覆盖面,逐渐消除“同级审”中的盲点和死角。三是注重审计结果的开发、提升、转化和利用,扎实推进审计项目“一审双报告”制度。

聚焦投资效益,扎实开展政府投资项目审计。扩大投资是经济工作的“重头戏”,该局把投资审计摆在更加重要位置,坚持重点建设项目全面审计,重大建设项目跟踪审计,促进政府投资安全高效运行。

作用,明确组织、纪检和人事管理等部门的责任,切实提高审计结果利用率,强化对干部的日常监督管理。

加大投资效益,扎实开展政府投资项目审计。扩大投资是经济工作的“重头戏”,该局把投资审计摆在更加重要位置,坚持重点建设项目全面审计,重大建设项目跟踪审计,促进政府投资安全高效运行。

加强审计管理 提高审计工作效率

加大审计信息化建设力度,提高审计效率。该局积极推进在线实时联网审计工作,严格按照时间节点在符合条件的63家单位安装联网审计软件,并将财务数据成功上传到政务云平台,实现联网率100%。

分析、发疑点”的数字化审计新模式,为进一步提升审计工作效率奠定了坚实基础。

强化结果运用,力促审计“后半篇文章”落地生根。该局不断强化成果意识,着力构建全员参与、责任明确成果开发运用机制,将审计结果运用纳入工作考核体系,作为优秀审计项目评选的必备条件,并要求审计成果跟着审计项目走,依托审计项目,深入挖掘审计成果,把审计过程变成开发成果的过程。

拓宽党建工作渠道 引领审计队伍发展

突出学习教育,不断提升党员干部素质。该局以活动为载体,通过开展“两学一做”学习教育、纪律作风专项整治月、纪律作风专项整治“回头看”巩固

月、集中整训月和全员大讨论等活动,增强党组织的战斗力和凝聚力;通过严格落实“三会一课”制度,设立外出审计临时党支部,开展“重温入党誓词”、“走访慰问,扶贫帮困”等活动,创新党员活动形式,提高党内生活质量。

强化党风廉政建设,为审计事业提供坚强保障。该局始终把党风廉政建设作为思想政治工作和素质教育的试金石,通过开展廉政谈话、学习廉政书籍、上廉政党课、观看警示教育片、参观警示教育基地、廉政提醒谈话等形式,达到以案促教、以案促改、以案促防,并用身边事教育身边人,促使广大党员干部受到心灵上的震撼和思想的启迪,不断强化党员干部依法审计、廉洁审计的观念,筑牢拒腐防变的思想防线。